



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  
ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ



ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ  
ΚΥΠΡΟΥ

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ  
2252 ΛΕΥΚΩΣΙΑ

Αρ. Φακ.: 7.3.06 / ΠΙ 7.11.08  
Αρ. Τηλ.: 22800789/22402300  
Αρ. Φαξ: 22428277/22480505  
E-mail: [dde@moec.gov.cy](mailto:dde@moec.gov.cy)

15 Ιανουαρίου 2019

Διευθυντές/Διευθύντριες  
Δημόσιων Δημοτικών Σχολείων  
επαρχιών Λεμεσού και Πάφου

### Θέμα: Επιμόρφωση με θέμα «Το μάθημα της Λογοτεχνίας στο δημοτικό σχολείο»

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, και σε συνέχεια της ταυτάριθμης εγκυκλίου με ημερομηνία 4 Ιανουαρίου 2019, σας πληροφορούμε ότι η Διεύθυνση Δημοτικής Εκπαίδευσης σε συνεργασία με το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο οργανώνουν επιμόρφωση εκπαιδευτικών με θέμα: «**Το μάθημα της Λογοτεχνίας στο δημοτικό σχολείο**», τη **Δευτέρα, 4 Φεβρουαρίου 2019 (8:00-13:00)**, για την επαρχία Λεμεσού και τη **Δευτέρα, 11 Φεβρουαρίου 2019 (8:00-13:00)**, για την επαρχία Πάφου.

Η επιμόρφωση απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς Δημοτικής Εκπαίδευσης, οι οποίοι/ες διδάσκουν το μάθημα των Ελληνικών σε οποιαδήποτε τάξη. Στόχο έχει να εξοικειώσει τους/τις εκπαιδευτικούς με τις εμφάσεις του ΑΠ Λογοτεχνίας και τους δείκτες επιτυχίας και επάρκειας. Συγκεκριμένα, μέσα από βιωματικές δραστηριότητες, θα αναδειχθούν θέματα λογοτεχνικού γραμματισμού, συνεξέτασης λογοτεχνικών κειμένων και δημιουργικής γραφής.

Η επιμόρφωση για την επαρχία Λεμεσού θα διεξαχθεί στο Παράρτημα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου στη Λεμεσό (Οδός Φραγκλίνου Ρούσβελτ, αρ. 126, 1<sup>ος</sup> όροφος, αίθουσες ΑΔ4 και ΑΔ5) και για την επαρχία Πάφου θα διεξαχθεί στο Δημοτικό Σχολείο Πάφου ΙΓ'. Στην επιμόρφωση μπορούν να λάβουν μέρος μέχρι και σαρανταπέντε (45) εκπαιδευτικοί, σε κάθε επαρχία, οι οποίοι/ες δεν έχουν παρακολουθήσει ξανά οποιαδήποτε επιμόρφωση για το ΑΠ Λογοτεχνίας. **Μπορεί να δηλώσει συμμετοχή μόνο ένας/μία εκπαιδευτικός από κάθε σχολείο, κατόπιν συνεννόησης με τον/τη διευθυντή/ντρια του σχολείου.**

Οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να συμμετάσχουν στην επιμόρφωση θα πρέπει να υποβάλουν δήλωση συμμετοχής στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου <http://www.pi-eggrafes.ac.cy> στην κατηγορία «Ημερίδες-



Συνέδρια», από τις **17 μέχρι τις 29 Ιανουαρίου 2019**. Διευκρινίζεται ότι θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας με βάση την ημερομηνία και την ώρα καταγραφής της δήλωσης.

Για τη διαδικασία δήλωσης συμμετοχής είναι απαραίτητο να έχει προηγηθεί η επικαιροποίηση των προσωπικών στοιχείων των εκπαιδευτικών. Οδηγίες για τον τρόπο εισόδου των χρηστών στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών, καθώς και για τον τρόπο επικαιροποίησης των στοιχείων τους, υπάρχουν στην εγκύκλιο με Αρ.Φακ. Π.Ι.16.8.01.2 και ημερομηνία 5/12/2018.

Ο κατάλογος με τα ονόματα των συμμετεχόντων/ουσών θα ανακοινωθεί στην ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, την 31<sup>η</sup> Ιανουαρίου 2019.

Χρίστος Χατζηαθανασίου  
Διευθυντής Δημοτικής Εκπαίδευσης

Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου – Ευριπίδου  
Διευθύντρια Παιδαγωγικού Ινστιτούτου

Κοιν.: - ΓΕΔΕ  
- ΠΛΕ Επαρχιακών Γραφείων Παιδείας